

## «Молодой мобильный мозг»

1 ноября Гимназия открыла свои двери для участников методического актива «Молодой мобильный мозг».

После регистрации студенты Мариинского педколледжа провели игры на знакомство и сплочение. Далее открылась дискуссионная площадка «Профессии будущего». Методисты с Кемерово провели интересную и увлекательную беседу про Профориентацию.

После увлекательной беседы участников методического актива поделили на группы. После объявили о том, что каждая группа будет создавать проект, ключевой идеей которого была Профориентация. Группам раздали разные направления такие как: медицентр, транспорт, робототехника, туризм и многие другие.

Началась работа над созданием проекта. Работа «кипела» очень активно. Придумалось и предлагалось множество идей. Участники групп проявляли себя как могли. Проект должен был содержать в себе воспитательные мероприятия по знакомству с профессией, так чтобы это было интересно и доступно. В группах были педагоги с большим педагогическим опытом, молодые специалисты, студенты и школьники. Не смотря на то, что участники были разной возрастной группы, работать вместе нам было комфортно. Каждый открыл для себя что-то новое.

2 ноября продолжилась работа над проектами. Группы усовершенствовали свои работы и готовились к презентации проектов. Вот настал час презентовать свои проекты. Участники переживали, но переживания было напрасны, ведь каждая группа проявила себя и свою работу на высшем уровне. Мне понравились все проекты, но наш запомнился больше всего. Наша группа преподнесла воспитательное мероприятие необычным способом. Направление проекта: транспорт. Мы судили электромобиль Tesla. Получился самый настоящий суд. Каждому участнику досталась своя роль и, тем самым, каждый проявил себя. Мы проявили себя не только как педагоги, но и показали своё актерское мастерство. В конце подвели итоги. Самое запоминающееся было то, что методисты с Кемерово подготовили для участников песню «Земля в иллюстраторе», которую пели под гитару. Участники встали в «Орляцкий круг» и пели вместе с методистами. Получилась теплая и комфортная атмосфера. В заключении хочу сказать, что данное мероприятие оставило в моей памяти только положительные воспоминания. Было интересно познакомиться с новыми людьми и узнать для себя много нового.

